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Ata da Sessão Ordinária nº 1567 da 21ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de Iguaba Grande, Estado 

do Rio de Janeiro, realizada em 16 de Março de 2017.  

Aos dezesseis dias do mês de Março de dois mil e dezessete, às dezessete horas, neste plenário Ormindo 

Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, 

Estado do Rio de Janeiro, presidida por Balliester Werneck de Praguer, ocupando a 1ª Secretaria o vereador 

Miquéias Gomes e a 2ª Secretaria vereador Roberto Antunes. Havendo número legal de Edis presentes 

declarou-se aberta a presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o 

Vereador Alan Rodrigues a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Livro de Salmos, capítulo 34. Em 

seguida o vereador primeiro secretário fez a leitura da Ata da Sessão Ordinária de nº 1566 aprovada pela 

totalidade dos edis presentes.  Passamos para a leitura das matérias do Expediente: Indicações 

Legislativas nº 178, 179 e 185/2017 de autoria do Ver. Alan Rodrigues; Indicações Legislativas nº 180 e 

181/2017 de autoria do Ver. Alexandre Carvalho; Indicação Legislativa nº 182/2017 Adalberto 

Moreira; Indicações Legislativas nº 183 e 184/2017 de autoria do Ver. Adriano Mairink; Ofício nº 

015/2017 de autoria conjunta dos vereadores Vantoil Martins, Marciley Lessa, Alexandre Carvalho e 

Alan Rodrigues. Comentários sobre o Expediente: O Ver. Adriano Mairink assumiu a tribuna, em seu 

discurso comentou as indicações de sua autoria. O edil falou das dificuldades encontradas pelos pacientes do 

SUS que aguardam transporte da Prefeitura para irem à hospitais em outras cidades, o edil afirmou que os 

mesmos ficam aguardando em local desabrigado e sem acesso à banheiros. O vereador afirmou que a 

solução é deslocar estes pacientes para outro local citando as opções Pronto Socorro ou Secretaria de Saúde. 

Concluindo o edil comentou a segunda indicação na qual pede à Secretária de Educação que desloque o 

ponto de ônibus que atualmente funciona em frente à Praça da Estação para o ponto de ônibus na Rua 

Marques Garcia próximo à praça. O Ver. Vantoil Martins assumiu a tribuna, em seu discurso comentou o 

ofício que constou no expediente onde conjuntamente com os vereadores Alan, Alexandre e Marciley, 

solicita em forma de convite a presença do Secretário Municipal de Meio Ambiente na Casa para 

esclarecimentos à respeito do Projeto de Lei nº 006/2017.  O edil afirmou que o projeto chamou muita 

atenção por tratar-se de uma matéria que está criando inúmeras taxas para o município de Iguaba Grande. O 

ver. Presidente Balliester Werneck afirmou que já está marcada uma reunião com o secretário para a terça, 

21 de Março, ás 14h00 no gabinete da Presidência. Passamos para a chamada regimental que registrou a 

presença da totalidade dos edis. Leitura da matéria da Ordem do Dia: Requerimento Legislativo nº 

011/2017 de autoria do Ver. Vantoil Martins. Comentários da Ordem do Dia: O ver. Alessandro 

Grimauth se pronunciou pedindo ao Ver. Vantoil Martins que tirasse o requerimento da pauta de votação em 

virtude da da ciência de um ofício com o mesmo conteúdo que foi entregue e já está sendo respondido pela 

prefeitura. Durante o discurso os vereadores foram informados que acabara de chegar da Prefeitura a 

resposta ao ofício citado. Sendo assim o vereador Vantoil Martins e os co-autores do requerimento 

concordaram com a retirada do requerimento da pauta de votação e o Ver. Presidente Balliester Werneck 

pediu que a matéria fosse arquivada. Passamos para a fase de Explicações Pessoais: Os vereadores 

Alexandre Carvalho, Alessandro Grimauth e Jefferson Martini assumiram a palavra comentando as ações 

feitas em prol da população nos últimos dias.  Nada mais havendo a tratar, a presidência declarou encerrada 

a presente Sessão convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 21 de 

Março do corrente ano, neste mesmo plenário. Para constar, eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de Atas ad hoc 

da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada 

pela Presidência, Secretários presentes e por esta Oficial de Atas. 

 

 

    

 Sala das Sessões, 16 de Março de 2017. 

 

 

 


